
持续监测
STEGO 的温度和湿度控制系统将电气电子设备维持在完美工作状态，确保其性能。

调节/监测
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PRODUCT CATALOGUE - STEGO

TECHNICAL DATA

Switch temperature difference 7 K (±4 K tolerance)

Sensor element thermostatic bimetal

Contact type snap-action contact

Service life 100,000 cycles verified

Max. operating voltage, frequency range AC 250 V, 50-60 Hz

Max. inrush current AC 16 A for 10 sec.

Connection1 2 Push-In clamps rigid wire 2.5 mm² (AWG 14) stranded wire 1.5 mm² (AWG 16)

Mounting clip for 35 mm DIN rail, EN 60715

Casing plastic according to UL94 V-0, light grey

Dimensions 60 x 33 x 41 mm

Weight approx. 40 g

Fitting position variable

Operating/Storage temperature -45 to +80 °C (-49 to +176 °F)

Operating/Storage humidity max. 90 % RH (non-condensing)

Protection type/Protection class IP20 /  II

Overvoltage category/Altitude II: up to 5,000 m; III: up to 2,000  m

¹ Stripped length of rigid wire: 10 to 12 mm. When connecting with wires, wire end ferrules must be used (square or trapezoid crimp). Length of wire end ferrule: 10 mm or 12 mm. 

Important note: The contact system of the regulator is subjected to environmental influences, thus the contact resistance may change. This can lead to a voltage drop and/or self-heating of the contacts.

The mechanical thermostats KTO 111 and KTS 111 are two state regulators for use up to 5,000 meters in altitude, 
thanks to optimised air gap and increased creepage distance. By use of Push-In terminals the thermostat is wired 
tool-free. The Push-In terminals provide constant pressure on the wires to prevent them from coming loose (e.g. 
during transport).

KTO 111: Thermostat (NC); contact breaker for regulating heaters. The contact opens when temperature is rising.

KTS 111: Thermostat (NO); contact maker for regulating of filter fans and heat exchangers or for switching signal 
devises when temperature limit has been exceeded. The contact closes when temperature is rising.

 > Safe wiring with Push-In connection
terminal
 > Faster and tool-free wiring
 > Improved air intakes for ventilation

 > Easy adjustability of switch
temperature setting
 > for use in up to 5,000 m altitude

Connection diagrams

ThermostatKTO 111 (NC) ThermostatKTS 111 (NO)

Examples of connection

e.g. Signal deviceThermostat KTS 111 (NO) e.g. FanThermostat  KTS 111 (NO)HeaterThermostat  KTO 111 (NC)

Heater

Filter fan, Cooling equipment, Signal device

SMALL COMPACT THERMOSTAT 
KTO 111 / KTS 111

REGULATING

Setting range Art. No.  Contact breaker (NC) Art. No. Contact maker (NO) Switching current2/capacity max Approvals
AC 250 V AC 120 V DC 24-72 V

0 to +60 °C 11100.0-00 11101.0-00 10 (2) A 15 (2) A 30 W VDE UL File No. E164102 EAC

-10 to +50 °C 11100.0-01 11101.0-01 10 (2) A 15 (2) A 30 W VDE UL File No. E164102 EAC

+20 to +80 °C 11100.0-02 11101.0-02   3 (2) A   3 (2) A 30 W VDE UL File No. E164102 EAC

+32 to +140 °F 11100.9-00 11101.9-00 10 (2) A 15 (2) A 30 W VDE UL File No. E164102 EAC

+14 to +122 °F 11100.9-01 11101.9-01 10 (2) A 15 (2) A 30 W VDE UL File No. E164102 EAC

2 The level of switching current has an influence on the tolerance accuracy;
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STEGO - 产品目录

技术数据

开关温度差 4 K（±3 K 公差）

传感器元件 双金属恒温器

触点类型 卡扣动作触点

使用寿命 > 100,000 次循环

最大开关性能 AC 250 V，10 (2) A / AC 120 V，15 (2) A 
DC 30 W，DC 24 V 至 DC 72 V

最大浪涌电流 AC 16 A，10 秒

连接 2 极端子，最大夹紧扭矩 1 Nm： 
硬线/多股1 线 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94V-0，浅灰色

尺寸 70 x 33 x 42 mm

重量 约 50 g

安装位置 任意位置

工作/存放温度 -45 至 +80 °C（-49 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 VDE，UL 档案编号 E164102，EAC

¹ 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

重要注释：调节器接触系统受环境影响，因此接触阻抗可能改变。这可能导致电压降和/或触点

自加热。

机械式恒温器是滞后短的两阶段调节器。设置转盘具有防冻保证。外壳确保双金属
周围优化空气循环。

STO	011：恒温器 (NC)；用于调节加热器的接触断路器。温度升高后触点打开。

STS	011：恒温器 (NO)；接触接合器在超过温度极限时调节过滤风扇和换热器，或
开关信号设备。温度升高后触点闭合。

	>拇指转盘
	>短滞后
	>高开关性能

	>防冻保证
	>优化外壳，实现更好的气流

防冻保证是 NC 恒温器设置
量程上的一个符号
+11 °C (STO 011)。此设置
确保开关触点在 0 °C 之前
闭合。

连接图

恒温器 
STO 011 (NC)

恒温器 
STS 011 (NO)

加热器

过滤风扇，冷却设备，信号设备
连接示例

恒温器 
STO 011 (NC)

加热器 恒温器 
STS 011 (NO)

如风扇 恒温器 
STS 011 (NO)

信号设备 
最小：24 
V；20 mA

小型恒温器	
STO 011 / STS 011

设置范围 商品编号	接触断路器	(NC) 商品编号	接触接合器	(NO)

0 至 +60 °C 01115.0-00 01116.0-00

+32 至 +140 °F 01115.9-00 01116.9-00

调节/监测
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产品目录 - STEGO

技术数据

传感器元件 双金属恒温器

触点类型 卡扣动作触点

使用寿命 > 100,000 次循环

最大开关性能 AC 250 V，5 (1.6) A / AC 120 V，10 (2) A 
DC 30 W

最大浪涌电流 AC 16 A，10 秒

连接 2 极端子，最大夹紧扭矩 0.8 Nm： 
硬线/多股1 线 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 47 x 33 x 33 mm

重量 约 30 g

安装位置 任意位置

工作/存放温度 -40 至 +80 °C（-40 至 +176 °F）/  
-45 至 +80 °C（-49 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 VDE，UL 档案编号 E164102，EAC

 
¹ 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

防篡改（预设）恒温器	FTO	011：接触断路器/NC（红色外壳）用于在温度低于最
小值时，调节加热器或开关信号设备。温度升高后触点打开。 
 
防篡改（预设）恒温器	FTS	011：接触接合器/NO（蓝色外壳）用于在超过温度极
限时，调节过滤风扇、换热器、冷却设备或开关信号设备。温度升高后触点闭合。

	>尺寸小
	>默认温度设置	

	>易于安装
	>高开关准确度

注：其他关闭和开启温度可按要求提供。

加热器 恒温器 FTO 
011

恒温器 
FTS 011

过滤风扇 恒温器 
FTS 011

信号设备

加热器

过滤风扇，冷却设备，信号设备

连接图

恒温器 
FTO 011 (NC)

恒温器 
FTS 011 (NO)

防篡改恒温器（预设）	
FTO 011 / FTS 011

商品编号 触点 关闭温度 开启温度

01160.0-00 接触断路器 (NC) +15 °C / +59 °F（±5 K 公差） +5 °C / +41 °F（±5 K 公差）

01160.0-01 接触断路器 (NC) +25 °C / +77 °F（±5 K 公差） +15 °C / +59 °F（±5 K 公差）

01160.0-05 接触断路器 (NC) +10 °C / +50 °F（±5 K 公差） 0 °C / +32 °F（±5 K 公差）

商品编号 触点 开启温度 关闭温度

01161.0-00 接触接合器 (NO) +50 °C / +122 °F（±7 K 公差） +40 °C / +104 °F（±6 K 公差）

01161.0-01 接触接合器 (NO) +60 °C / +140 °F（±7 K 公差） +50 °C / +122 °F（±7 K 公差）

01161.0-02 接触接合器 (NO) +35 °C / +95 °F（±7 K 公差） +25 °C / +77 °F（±6 K 公差）

调节

连接示例
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STEGO - 产品目录

技术数据

开关温度差 7 K（±4 K 公差）

传感器元件 双金属恒温器

触点类型 卡扣动作触点

使用寿命 > 100,000 次循环

最大开关性能 AC 250 V，10 (2) A 
AC 120 V，15 (2) A 
DC 30 W，DC 24 V 至 DC 72 V

最大浪涌电流 AC 16 A，10 秒

连接 4 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm： 
硬线 2.5 mm² (AWG 14) 
多股线1 1.5 mm² (AWG 16)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 67 x 50 x 46 mm

重量 约 90 g

安装位置 任意位置

工作/存放温度 -45 至 +80 °C（-49 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 VDE，UL 档案编号 E164102，CSA，EAC
 
¹ 如果用电线连接，必须使用电线末端铁箍。 

重要注释：调节器接触系统受环境影响，因此接触阻抗可能改变。这可能导致电压降和/或触点
自加热。

² 用于调节换热器和风扇（如 LE 019），充当监测电子机柜内部温度的报警触点。

加热散热恒温器位于一个外壳内：
恒温器（接触断路器，常闭）用于调节加热器。温度升高后触点打开。恒温器（接
触接合器，常开）在超过温度极限时调节过滤风扇和换热器，或开关信号设备。温
度升高后触点闭合。 
 
在加热器和冷却设备中，这恒温器的两个开关是单独分开来调节的，互不影响。 
在不同的温度情况下，实现开闭功能。

	>NO	和	NC	位于一个外壳内
	>单独可调温度
	>高开关性能

	>无障碍简单安装
	>导轨夹固定

恒温器 ZR 011 (NC/NO)

连接图

恒温器 ZR 011 过滤风扇

连接示例

加热器

加热器

过滤风扇，冷却设备，信号设备

加热散热两用型恒温器	
ZR 011

商品编号 设置范围 设置范围

01172.0-00 接触断路器 (NC) 0 至 +60 °C 接触接合器 (NO) 0 至 +60 °C

01172.0-01 接触断路器 (NC) +32 至 +140 °F 接触接合器 (NO) +32 至 +140 °F

01175.0-00 接触断路器 (NC) -10 至 +50 °C 接触接合器 (NO) +20 至 +80 °C

01175.0-01 接触断路器 (NC) +14 至 +122 °F 接触接合器 (NO) +68 至 +176 °F

01176.0-00² 接触接合器 (NO) 0 至 +60 °C 接触接合器 (NO) 0 至 +60 °C

01176.0-01² 接触接合器 (NO) +32 至 +140 °F 接触接合器 (NO) +32 至 +140 °F

调节
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技术数据

传感器元件 双金属恒温器

触点类型 卡扣动作触点

使用寿命 > 100,000 次循环

最大开关性能 AC 250 V，5 (1.6) A / AC 120 V，10 (2) A 
DC 30 W

最大浪涌电流 AC 16 A，10 秒

连接 4 极端子，最大夹紧扭矩 0.8 Nm： 
硬线 2.5 mm² (AWG 14) 
多股线1 1.5 mm² (AWG 16)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 47 x 63 x 33 mm

重量 约 40 g

安装位置 任意位置

工作/存放温度 -40 至 + 80 °C（-40 至 +176 °F）/  
-45 至 + 80 °C（-49 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 VDE，UL 档案编号 E164102，EAC
 
¹ 如果用多股线连接， 
必须使用电线末端铁箍。

两个恒温器位于一个外壳内：
防篡改（预设）恒温器/接触断路器	(NC) 用于在温度低于最小值时，调节加热器或
开关信号设备。温度升高后触点打开。
防篡改（预设）恒温器/接触接合器	(NO) 用于在超过温度极限时调节过滤风扇和换
热器，或开关信号设备。温度升高后触点闭合。 
 
在加热器和冷却设备中，这恒温器的两个开关是单独分开来调节的，互不影响。在
不同的温度情况下，实现开闭功能。

	>NO	和	NC	位于一个外壳内
	>默认温度设置

	>高开关准确度
	>导轨夹固定

加热器

过滤风扇，冷却设备，信号设备

连接图 

恒温器 FTD 011 
(NC/NO)

过滤风扇加热器

连接示例

恒温器 FTD 011

防篡改加热散热两用型恒温器（预设）	
FTD 011

接触断路器	(NC) 接触接合器	(NO)

商品编号 关闭温度 开启温度 开启温度 关闭温度

01163.0-00 +15 °C / +59 °F（±5 K 公差） +5 °C / +41 °F（±5 K 公差） +50 °C / +122 °F（±7 K 公差） +40 °C / +104 °F（±6 K 公差）

01163.0-01 +25 °C / +77 °F（±5 K 公差） +15 °C / +59 °F（±5 K 公差） +60 °C / +140 °F（±7 K 公差） +50 °C / +122 °F（±7 K 公差）

01163.0-02 +15 °C / +59 °F（±5 K 公差） +5 °C / +41 °F（±5 K 公差） +35 °C / +95 °F（±7 K 公差） +25 °C / +77 °F（±6 K 公差）

01163.0-03 +25 °C / +77 °F（±5 K 公差） +15 °C / +59 °F（±5 K 公差） +50 °C / +122 °F（±7 K 公差） +40 °C / +104 °F（±6 K 公差）

接触接合器	(NO) 接触接合器	(NO)

商品编号 开启温度 关闭温度 开启温度	 关闭温度

01164.0-00 +50 °C / +122 °F（±7 K 公差） +40 °C / +104 °F（±6 K 公差） +60 °C / +140 °F（±7 K 公差） +50 °C / +122 °F（±7 K 公差）

注：其他关闭和开启温度可按要求提供。
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STEGO - 产品目录 调节

技术数据

开关温度差 5 K（-3/+2 K 公差）¹

传感器元件 双金属恒温器

触点类型 转换卡扣动作触点

使用寿命 > 100,000 次循环

最小开关性能 10 mA

最大开关性能，NC AC 250 V / AC 120 V，10 (4) A 
DC 30 W

最大开关性能，NO AC 250 V / AC 120 V，5 (2) A 
DC 30 W

最大浪涌电流 AC 16 A，10 秒

连接 4 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm： 
硬线/多股² 线 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 67 x 50 x 38 mm

重量 约 0.1 kg

安装位置 任意位置

工作/存放温度 -45 至 +65 °C（-49 至 +149 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 UL 档案编号 E164104，EAC

¹  如果使用常闭触点，应连接端子“N”（RF 加热电阻）减小开关温度差。产生受周围条件影响
的热反馈，必须为每个应用单独确定。

² 如果用电线连接，必须使用电线末端铁箍。

机械式恒温器用于控制加热和冷却设备、过滤风扇或信号设备。恒温器记录周围空
气，可以通过卡扣动作触点开关电感和电阻负载。功能：量程上的温度设置等于上
开关点，表示 NC 触点打开。温度设置减去开关温度差（和公差）等于下开关点，
即 NC 触点闭合。

	>可调温度
	>高开关性能
	>短滞后

	>转换触点
	>导轨夹固定

连接图

加热器 恒温器 
FZK 011

恒温器 
FZK 011

如过滤风扇 
用于冷却

如信号设备 恒温器 
FZK 011

连接示例

加热器

过滤风扇， 
冷却设备， 
信号设备

重要注释：调节器接触系统受环境影响，因此接触阻抗可能改变。这可能导致电压降和/或触点

自加热。

机械式恒温器	
FZK 011

商品编号 工作电压 设置范围

01170.0-00 AC 230 V +5 至 +60 °C

01170.0-01 AC 230 V +40 至 +140 °F

01170.0-02 AC 230 V -20 至 +35 °C

01170.9-00 AC 120 V +40 至 +140 °F

01170.9-01 AC 120 V +5 至 +60 °C 20
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产品目录 - STEGO调节

技术数据

开关温度差 4 K（± 1K 公差），+20 °C (+68 °F)

传感器元件 NTC

反应时间 约 5 秒

触点类型 转换触点（继电器）

使用寿命 > 50,000 次循环

最大开关性能（继电器输出） AC 240 V / AC 120 V，8 (1.6) A 
DC 100 W，DC 24 V

最大浪涌电流  AC 16 A，10 秒

光学指示灯 LED

连接 5 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm： 
硬线/多股1 线 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL 94V-0，浅灰色

尺寸 64.5 x 42 x 38 mm

重量 约 70 g

安装位置 垂直

工作/存放温度 -40 至 +85 °C（-40 至 +185 °F）

工作/存放湿度  最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

 
¹ 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

电子恒温器用于控制加热和冷却设备、过滤风扇或信号设备。恒温器记录周围空
气，可以通过带转换触点的继电器开关电感和电阻负载。NC 闭合时，调节旋钮集
成的 LED 变亮。（如连接的加热器工作时）。

	>设置范围大
	>短滞后
	>状态指示灯	(LED)

	>转换触点
	>导轨夹固定

加热器

连接示例

恒温器
ETR 011

恒温器
ETR 011

如过滤风扇 
用于冷却

恒温器
ETR 011

如信号设备

连接图

加热器

过滤风扇，冷却设备，信号设备

电子恒温器	
ETR 011

商品编号 工作电压 设置范围 认证

01131.0-00 AC 230 V，50/60 Hz -20 至 +60 °C VDE UL 档案编号 E164102 EAC

01131.9-00 AC 120 V，50/60 Hz -4 至 +140 °F – UL 档案编号 E164102 EAC

20
20

 年
 1
1 
月

 2
3 

日
 | 

如
有

规
格

更
改

，
恕

不
通

知
。

误
差

和
疏

忽
除

外
。

最
终

客
户

/买
家

必
须

在
最

终
申

请
中

确
定

产
品

对
预

期
用

途
的

适
合

性
以

及
任

何
关

联
风

险
。

w
w

w
.s

te
go

ch
in

a.
cn

 | 
 w

w
w

.s
te

go
-
gr

ou
p.

co
m



75

  

–
+

–
+

–
+

–
+

–
+

–
+

STEGO - 产品目录 调节

技术数据

开关温度差 3 K（± 1K 公差），+20 °C (+68 °F)

传感器元件 NTC

触点类型 转换

使用寿命 > 100,000 次循环

最大开关性能 DC 28 V，16 A

最大浪涌电流 DC 16 A

连接 5 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm： 
硬线 2.5 mm² (AWG 14) 
多股线1 1.5 mm² (AWG 16)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 67 x 50 x 46 mm

重量 约 80 g

安装位置 垂直

工作/存放温度 -40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F）/  
-45 至 +80 °C（-49 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 EAC
 

¹ 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。 

电子温控器，用于调节高性能 DC 24 V 设备。可以通过无电位转换触点开关加热
或冷却设备以及信号设备。相比机械式恒温器，ET 011 的滞后低，开关点和设置准
确度更加精确。

	>高	DC	断路性能
	>低滞后
	>可调温度

	>转换触点
	>导轨夹固定

加热器

连接示例连接图

恒温器  
ET 011

恒温器  
ET 011

如过滤风扇 
用于冷却

恒温器  
ET 011

如 
信号设备

电子恒温器	
ET 011 | DC 24 V

商品编号 工作电压 设置范围

01190.0-00 DC 24 V (DC 20 – 28 V) 0 至 +60 °C
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产品目录 - STEGO调节

电子恒温器 
ETL 011 | DC 12 至 48 V

技术数据

开关温度差 4 K（± 1 K 公差），+20 °C (+68 °F)

传感器元件 NTC

反应时间 约 5 秒

触点类型 转换触点（继电器）

使用寿命 >100.000 次循环 (10 mW)

最大开关电流（继电器输出） DC 0.5 A，DC 48 V

最小开关性能 DC 10 mW（0.1 V，100 mA 或 1 mA，10 V）

光学指示灯 LED

连接 5 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm：  
硬线/多股线1 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 64.5 x 42 x 38 mm

重量 约 70 g

安装位置 垂直

工作/存放温度 -40 至 +85 °C（-40 至 +185 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

1 如果用电线连接，必须使用电线末端铁箍。

电子恒温器记录周围空气温度，可以通过带无电位转换触点的内部继电器开关信号
电流。可以直接用 ETL 011 控制信号处理设备。要控制加热和冷却设备、过滤风扇
和信号设备，需要开关模块 DCM 010 或类似设备。调节旋钮中集成的 LED 显示触
点 1-2 的闭合状态。温度升高时，触点 1-2 打开，LED 熄灭。在无电流状态 
（无电压）下，触点 1-2 打开。 

	>设置范围大
	>短滞后
	>状态指示灯	(LED)

	>转换触点
	>信号应用

连接图

连接示例

加热器 HG 
140

开关模块 
DCM 010

恒温器 
ETL 011

商品编号 工作电压 设置范围 认证

01131.2-00 DC 12 – 48 V（最小 DC 10 V，最大 DC 60 V） -20 至 +60 °C UL 档案编号 E164102 EAC

01131.2-01 DC 12 – 48 V（最小 DC 10 V，最大 DC 60 V） -4 至 +140 °F UL 档案编号 E164102 EAC 20
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STEGO - 产品目录

技术数据

开关差¹ 4 % RH（±3 % 公差）

允许空气速度 15 m/sec.

触点类型 转换触点

使用寿命 > 50,000 次循环

最小开关性能 AC 20 V / DC 100 mA

最大开关性能 AC 250 V，5 A 
DC 20 W

连接 3 极端子用于 2.5 mm²，最大夹紧扭矩 0.5 Nm： 
硬线 2.5 mm² (AWG 14) 
多股线² 1.5 mm² (AWG 16)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 67 x 50 x 38 mm

重量 约 60 g

安装位置 任意位置

工作/存放温度 0 至 +60 °C（+32 至 +140 °F）/  
-40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 95 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 UL 档案编号 E164102，EAC

¹ 50 % RH 条件 
² 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

机电恒湿器设计用于控制机柜加热器，在超过临界相对湿度 65 % 时升高露点温
度，这样可以有效防止带电气/电子元器件的机柜内发生冷凝和腐蚀。

	>可调相对湿度
	>转换触点
	>高开关性能

	>方便接触端子
	>导轨夹固定

连接图

连接示例

加热器 恒湿器
MFR 012

恒湿器
MFR 012

如过滤风扇 

加热器

过滤风扇，冷却设备，信号设备

机械式恒湿器	
MFR 012

商品编号 设置范围

01220.0-00 35 至 95 % RH

调节
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产品目录 - STEGO

技术数据

开关差 5 % RH（±3 % RH 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

反应时间 5 秒

触点类型 转换触点（继电器）

使用寿命 > 50,000 次循环

最大开关性能（	
继电器输出）

AC 240 V / AC 120 V 8 (1.6) A 
DC 100 W，DC 24 V

最大浪涌电流 AC 16 A，10 秒

光学指示灯 LED

连接 5 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm： 
硬线/多股1 线 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 64.5 x 42 x 38 mm

重量 约 70 g

安装位置 垂直

工作/存放温度 0 至 +60 °C（+32 至 +140 °F）/ -20 至 +70 °C（-4 至 +158 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20
 
¹ 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

电子恒湿器感应带电气/电子元器件的机柜相对湿度，在设定点开启加热器，帮助避
免机柜内形成冷凝。连接的加热器工作时，调节旋钮集成的 LED 变亮。

	>可调和预设相对湿度
	>状态指示灯	(LED)
	>高开关性能

	>导轨夹固定
	>温度补偿

连接图 连接示例

加热器

加热器

恒湿器 
EFR 012

电子恒湿器	
EFR 012

商品编号 工作电压 设置范围 认证

01245.0-00 AC 230 V，50/60 Hz 40 至 90 % RH VDE UL 档案编号 E164102 EAC

01246.0-00 AC 230 V，50/60 Hz 65 % RH 预设 VDE UL 档案编号 E164102 EAC

01246.0-01 AC 230 V，50/60 Hz 50 % RH 预设 VDE UL 档案编号 E164102 EAC

01245.9-00 AC 120 V，50/60 Hz 40 至 90 % RH - UL 档案编号 E164102 EAC

01246.9-00 AC 120 V，50/60 Hz 65 % RH 预设 - UL 档案编号 E164102 EAC

调节
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STEGO - 产品目录 调节

商品编号 工作电压 设置范围 认证

01245.2-00 DC 12 – 48 V（最小 DC 10 V，最大 DC 60 V） 40 至 90 % RH UL 档案编号 E164102 EAC

技术数据

开关差 5 % RH（±3 % RH 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

反应时间 约 5 秒

触点类型 转换触点（继电器）

使用寿命 >100.000 次循环 (10 mW)

最大开关电流（继电器输出） DC 0.5 A，DC 48 V

最小开关性能 DC 10 mW（0.1 V，100 mA 或 1 mA，10 V）

光学指示灯 LED

连接 5 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm：  
硬线/多股线1 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 64.5 x 42 x 38 mm

重量 约 70 g

安装位置 垂直

工作/存放温度 0 至 +60 °C（+32 至 +140 °F）/ 
-20 至 +70 °C（-4 至 +158 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20
1 如果用电线连接，必须使用电线末端铁箍。

电子恒湿器 
EFL 012 | DC 12 至 48 V

电子恒湿器记录周围相对湿度，可以通过带无电位转换触点的内部继电器开关信号
电流。可以直接用 EFL 012 控制信号处理设备。要控制加热和冷却设备、过滤风扇
和信号设备，需要开关模块 DCM 010 或类似设备。调节旋钮中集成的 LED 显示触
点 1-2 的闭合状态。相对湿度下降时，触点 1-2 打开，LED 熄灭。在无电流状态
（无电压）下，触点 1-2 打开。

	>设置范围大
	>短滞后
	>状态显示灯	(LED)

	>转换触点
	>信号应用

连接图

连接示例

加热器 
HG 140

开关模块
DCM 010

恒湿器
EFL 012
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产品目录 - STEGO调节

技术数据

开关差（温度） 2 K（±1 K 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

开关差（湿度） 4 % RH（±1 % 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

反应时间（湿度） 约 5 秒

触点类型 转换触点（继电器）

使用寿命 VDE：NO/NC > 15,000 次循环 
UL：NO/NC > 30,000 次循环

最大开关性能（继电器输出） AC 240 V，10 (1.6) A 
DC 60 V，0.6 A¹

最大浪涌电流 AC 30 A，10 秒

光学指示灯 LED

连接 5 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm：  
硬线/多股² 线 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 77 x 60 x 43 mm

重量 约 0.2 kg

安装位置 垂直

工作/存放温度 -40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 VDE，UL 档案编号 E164102，EAC

¹ 非 UL 确认 
² 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

电子恒温恒湿器感应带电气/电子元器件的机柜环境温度和相对湿度，在任一设定点
开启加热器（或风扇），帮助避免机柜内形成冷凝。恒温恒湿器的电压范围广，可
以用于世界各地。连接的设备工作时，激活调节旋钮集成的 LED 变亮。

	>温度和湿度可调	
	>宽电压范围
	>工作温度低至	-40	°C

	>高开关性能
	>状态指示灯	(LED)

连接图

连接示例 

加热器

恒温恒湿器 
ETF 012

加热器

电子恒温恒湿器	
ETF 012

商品编号 工作电压 温度设置范围 湿度设置范围

01230.0-00 AC 100 – 240 V，50/60 Hz（最小 AC 90 V，最大 AC 265 V） 0 至 +60 °C 50 至 90 % RH

01230.9-00 AC 100 – 240 V，50/60 Hz（最小 AC 90 V，最大 AC 265 V） +32 至 +140 °F 50 至 90 % RH

01230.1-00 DC 24 – 48 V（最小 DC 20 V，最大 DC 60 V） 0 至 +60 °C 50 至 90 % RH 20
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技术数据

开关差（温度） 2 K（±1 K 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

开关差（湿度） 4 % RH（±1 % 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

反应时间（湿度） 约 5 秒

触点类型 转换触点（继电器）

使用寿命 VDE：NO/NC > 15,000 次循环 
UL：NO/NC > 30,000 次循环

最大开关性能（继电器输出） AC 240 V，10 (1.6) A 
DC 60 V，0.6 A¹

最大浪涌电流 AC 30 A，10 秒

光学指示灯 LED

连接 5 极端子，最大夹紧扭矩 0.5 Nm：  
硬线/多股² 线 2.5 mm² (AWG 14)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 77 x 60 x 43 mm

重量 约 0.2 kg

安装位置 垂直

工作/存放温度 -40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 VDE，UL 档案编号 E164102，EAC

¹ 非 UL 确认 
² 如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

电子恒温恒湿器感应带电气/电子元器件的机柜环境温度和相对湿度，在任一设定点
开启加热器（或风扇），帮助避免机柜内形成冷凝。恒温恒湿器的电压范围广，可以
用于世界各地。外部传感器可以自由放置在机柜的任意位置，精确测量。

	>温度和湿度可调	
	>宽电压范围
	>工作温度低至	-40	°C

	>高开关性能
	>带外部传感器

连接示例 

加热器恒温恒湿器 
ETF 012

带外部传感器的电子恒温恒湿器	
ETF 012

商品编号	电缆	1	m 商品编号	电缆	2	m 工作电压 温度设置范围 湿度设置范围

01231.0-00 01231.0-01 AC 100 – 240 V，50/60 Hz（最小 AC 90 V，最大 AC 265 V） 0 至 +60 °C 50 至 90 % RH

01231.9-00 01231.9-01 AC 100 – 240 V，50/60 Hz（最小 AC 90 V，最大 AC 265 V） +32 至 +140 °F 50 至 90 % RH

01231.1-00 01231.1-01 DC 24 – 48 V（最小 DC 20 V，最大 DC60 V） 0 至 +60 °C 50 至 90 % RH

连接图

加热器
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商品编号 最大开关性能 工作温度

01010.0-00 DC 15 A -40 至 +40 °C（-40 至 +104 °F）

01010.0-10 DC 13 A -40 至 +50 °C（-40 至 +122 °F）

01010.0-20 DC 11 A -40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F）

技术数据

触点类型 接触接合器常开 (MOSFET)

使用寿命 > 100,000 次循环

工作电压 DC 20 至 56 V

控制触点	–	信号电流 3 mA，DC 20 V / 4.5 mA，DC 24 V 
14 mA，DC 48 V / 17 mA，DC 56 V

连接 6 极端子：多股线1 1.5 mm² (AWG 16)； 
最大 2.5 mm² (AWG 12)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，灰色（双色）

尺寸 93 x 53 x 44 mm

重量 约 65 g

安装位置 垂直

工作温度 参见下表

存放温度 -40 至 +80 °C（-40 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 UL 档案编号 E342261，VDE，EAC

注 其他版本按要求提供

1  如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。 

开关模块用于控制开关柜内具有高功率的 DC 设备。通过端子 3 和 4 之间连接的
外部无电位触点（恒温器或恒湿器）达到控制效果。必须确保外部触点适合开关所
需信号电流而不会产生任何问题。

	>高	DC	开关性能
	>应用多样性

	>宽	DC	电压范围
	>简单连接

连接示例

加热器 开关模块 DCM 010

连接图

开关模块	–	DC	线路	
DCM 010 | DC 20 至 56 V

调节
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技术数据

开关差（温度） 3 K（±1 K 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

反应时间 约 5 秒

外部传感器 电缆 2 m，带卡扣接头（交付包含）

触点类型 接触接合器 NO (MOSFET) 或接触断路器 NC (MOSFET)

使用寿命 > 100,000 次循环

工作电压 DC 20 至 56 V

光学指示灯 LED

连接 6 极端子：多股线1 1.5 mm² (AWG 16)； 
最大 2.5 mm² (AWG 12)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，灰色（双色）

尺寸 93 x 53 x 44 mm

重量 约 120 g（包括传感器）

安装位置 垂直

存放温度 -40 至 +80 °C（-40 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 UL 档案编号 E164102，VDE，EAC

注 其他版本（如设置范围和 °F）按要求提供
1  如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。

集成开关模块的电子恒温器用于控制开关柜内具有高功率的 DC 设备。可以通过内
部电子电路直接控制加热器、冷却器、过滤风扇或信号设备。外部传感器可以自由
放置在控制柜的任意位置，精确测量温度。此外，此恒温器版本不仅通过外部传感
器测量温度，而且测量相对湿度。

	>高	DC	开关性能
	>可调温度
	>短滞后
	>状态指示灯	(LED)

	>集成开关模块
	>通过外部传感器精确测量

电子恒温器	–	DC	线路		
DCT 010 | DC 20 至 56 V

连接示例

加热器 恒温器 DCT 010连接图

商品编号 最大开关性能 工作温度 主开关功能	
温度设置范围

辅助开关功能²	
湿度设置

触点（主）

01011.0-21 DC 13 A -40 至 +50 °C（-40 至 +122 °F） -10 至 +50 °C - 接触接合器 (NO)

01011.0-22 DC 11 A -40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F） 0 至 +60 °C - 接触接合器 (NO)

01011.0-41 DC 13 A -40 至 +50 °C（-40 至 +122 °F） -10 至 +50 °C 65 % RH 预设 接触断路器 (NC)

01011.0-42 DC 11 A -40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F） 0 至 +60 °C 65 % RH 预设 接触断路器 (NC)

2  带辅助开关功能的版本还可以记录湿度，为电子元器件提供更多保护。 
开关差：4 % RH（±1 % 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH。
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商品编号 最大开关性能 工作温度 主开关功能	
湿度设置范围

辅助开关功能²	
开启温度

触点（主）

01012.0-20 DC 15 A -40 至 +40 °C（-40 至 +104 °F） 40 至 90 % RH +5 °C (+41 °F) 预设 接触接合器 (NO)

01012.0-21 DC 13 A -40 至 +50 °C（-40 至 +122 °F） 40 至 90 % RH +5 °C (+41 °F) 预设 接触接合器 (NO)

01012.0-22 DC 11 A -40 至 +60 °C（-40 至 +140 °F） 40 至 90 % RH +5 °C (+41 °F) 预设 接触接合器 (NO)

2  带辅助开关功能的版本还可以记录温度，为电子元器件提供更多保护。 
开关差：3 K（±1 K 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH。

技术数据

开关差（湿度） 4 % RH（±1 % 公差），+25 °C (+77 °F)，50 % RH

反应时间 约 5 秒

外部传感器 电缆 2 m，带卡扣接头（交付包含）

触点类型 接触接合器 NO (MOSFET) 或接触断路器 NC (MOSFET)

使用寿命 > 100,000 次循环

工作电压 DC 20 至 56 V

光学指示灯 LED

连接 6 极端子：多股线1 1.5 mm² (AWG 16)； 
最大 2.5 mm² (AWG 12)

安装方式 35 mm DIN 导轨夹，EN 60715

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，灰色（双色）

尺寸 93 x 53 x 44 mm

重量 约 120 g（包括传感器）

安装位置 垂直

存放温度 -40 至 +80 °C（-40 至 +176 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型 IP20

认证 UL 档案编号 E164102，VDE，EAC

注 其他版本按要求提供
1  如果用多股线连接，必须使用电线末端铁箍。 

电子恒湿器	–	DC	线路		
DCF 010 | DC 20 至 56 V

集成开关模块的电子恒温恒湿器用于控制开关柜内具有高功率的 DC 设备。可以通
过内部电子电路直接控制加热器、冷却器、过滤风扇或信号设备。外部传感器可以
自由放置在控制柜的任意位置，精确测量大气湿度。此外，此恒温恒湿器版本不仅
通过外部传感器测量相对湿度，而且测量温度。

	>高	DC	开关性能
	>可调湿度
	>短滞后
	>状态指示灯	(LED)

	>集成开关模块
	>通过外部传感器精确测量

连接示例

加热器 恒湿器 DCF 010连接图

调节
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STEGO - 产品目录 监测

智能传感器	
CSS 014 | DC 24 V

技术数据

测量信号	
模拟	(4-20	mA)/数字（IO-链路）	
数字（IO-链路）

 
温度，湿度 
事件，诊断，设备数据

最大反应时间 3 分钟 

负载电阻（外部） ≤ 500 Ω（仅 4-20 mA）

连接 M12 圆形插头接头，IEC 61076-2-101，4 引
脚，A 代码，屏蔽

电气保护 反极性，短路，过电压保护

安装方式 用于 35 mm DIN 导轨的夹，EN 60715 和螺
丝固定 M5

外壳 塑料，符合 UL94 V-0，浅灰色

尺寸 140 x 40 x 38 mm

重量 约 50 g

安装位置 垂直，顶部连接

存放温度 -40 至 +85 °C（-40 至 +185 °F）

工作/存放湿度 最大相对湿度 90 %（无冷凝）

防护类型1/防护等级 IP20（仅传感器 IP57）/ III (SELV)

认证 VDE 和 UL 档案编号 E500143 
（符合 IEC 61010-1/DIN EN 61010-1, EAC)

注 其他测量范围按要求提供

紧凑型智能传感器 CSS 014 电子记录温度和湿度，将测量数据转换为标准化模拟 
4-20 mA 或数字 IO-链路信号。控制或监测设备（如 PLC 控制）可以使用这些信
号或进一步处理转换的值信号。智能传感器适合机柜内外设备，即使是风电行业常
见的恶劣环境条件下：在屏蔽室外区域并承受振动。

	>模拟/数字接口	
	>尺寸小
	>方便导轨夹/或螺丝固定
	>快速连接	
（M12	插入式接头）

	>高准确度
	>温度和湿度范围大
	>各种应用领域	
(IEC	61010-1/	
DIN	EN	61010-1)

商品编号	 接口 工作电压 最大功耗 温度测量范围 湿度测量范围 工作温度

01420.2-00 4-20 mA 
（模拟）

DC 24 V 
(DC 12-30 V) 

0 Ω < R < 160 Ω: (DC 12-30 V) 
160 Ω < R < 500 Ω: (DC 20-30 V)

1.8 W 
（通常 0.4 W）

-40 至 +60 °C 
（-40 至 +144 °F）± 1 K

0 至 100 %  
RH ± 4%2

-40 至 +70 °C 
（-40 至 +158 °F）

01411.2-00 IO 链路（数字， 
按照 1.1 版指定）

DC 24 V  
(DC 18-30 V)

0.3 W -40 至 +80 °C 
（-40 至 +176 °F）± 0.3 K3

0 至 100% RH ± 3%2 -40 至 +80 °C 
（-40 至 +176 °F）

2 公差在 20 到 80 % RH 以内 /3 公差在 +5 到 +60 °C 以内 (请参考图表了解此范围外的公差)

连接示例

4 引脚 M12 圆形插头 
接头的引脚分配

1 为了防止结露水和腐蚀，并提高耐蠕变性，该板的两面都刷有经过认证的防护清漆。

模拟 4-20 mA

防护类型 IP57
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